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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та 

адміністрування спеціальністю 073 Менеджмент 

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти розроблена робочою групою Вищого навчального закладу 
Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» у складі науково-
педагогічних працівників кафедри менеджменту, представників бізнес-спільноти, 
потенційних стейкхолдерів, роботодавців та здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньою програмою «Бізнес-адміністрування». 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 240 кредитів ЄКТС, що 
пропорційно розподілені між аудиторним навантаженням (проведення лекцій, 
семінарських та практичних занять, тренінгових курсів, індивідуальних занять) та 
самостійною роботою студентів. Структура програми передбачає також практичну 
підготовку здобувачів вищої освіти у формі проходження навчальної та виробничої 
практик. Підсумком опанування всіх освітніх компонентів є виконання і захист 
кваліфікаційної роботи. 

Важливою перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є наявність 
значної практичної складової, мовної підготовки та міжнародних стажувань, що 
виступає запорукою успішного працевлаштування здобувачів вищої освіти у різних 
секторах національної економіки та сферах бізнесу. Крім того, запропоновані 
вибіркові навчальні дисципліни загальноуніверситетського та професійного вибору 
дають змогу студентам формувати власну індивідуальну траєкторію навчання. 

Змістовне наповнення освітніх компонентів відповідає визначеній меті освітньо-
професійної програми, кожна зі складових якої укладена у логічній послідовності. 
Детальний розгляд структурних компонентів показав, що подана на рецензування 
освітньо-професійна програма відповідає вимогам вищої школи щодо професійної 
підготовки бакалаврів за напрямом бізнес-адміністрування, дозволяє задовольнити 
потреби вітчизняного ринку праці у кваліфікованих фахівцях в галузі управління 
бізнесом та бізнес-організаціями. 
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Основний акцент освітньо-професійної програми спрямовано на формування у 
здобувачів вищої освіти комплексу знань та умінь у сфері управління та 
адміністрування бізнесом, бізнес-організаціями та їх підрозділами, необхідних для 
працевлаштування на профільних посадах на бізнес-підприємствах в Україні і за 
кордоном, відкриття і ведення власної справи в сфері бізнесу, продовження 
освітнього процесу за магістерською програмою. 

Значна увага розробників освітньо-професійної програми приділена вирішенню 
актуальних проблем функціонування та розвитку підприємств сфери бізнесу, що 
знайшло своє відображення у структурно-логічній схемі освітнього процесу із 
включенням кожної освітньої компоненти. 

Характерною особливістю запропонованої освітньо-професійної програми є 
впровадження практико-орієнтованого та проблемно-орієнтованого навчання 
фахівців у галузі управління бізнес-підприємствами, що будуть здатними 
поєднувати отримані теоретичні знання із практичними навичками майбутньої 
професійної діяльності. У зв’язку з цим рекомендовано розширити використання 
форм та методів практикоорієнтованого навчання та закріплення студентами 
практичних навичок у сфері управління бізнесом, зокрема інноваційного 
підприємництва. 

Усе вище викладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо-
професійна програма «Бізнес-адміністрування» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за галуззю знань 07 Управління та адміністрування спеціальністю 073 
Менеджмент у Полтавському університеті економіки і торгівлі відповідає 
нормативним вимогам стандарту вищої освіти та дозволяє забезпечити якісну 
підготовку фахівців у сфері управління та адміністрування бізнесом та бізнес-
підприємствами. 
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